

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 13 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 12 квітня 2023 року

**1.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян Тахіров Магомедалі Азер огли, який склав вступні іспити не менше 100 балів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» (освітньо-професійна програма «Облік і аудит»);

- зарахувати на навчання за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян Гюлтен Селчук, Гюнгьор Сінем Хаджер, Тюфекчі Мерйем, Сююлогу Шакір, Килич Джемал, Муртезаоглу Фатма, Топалоглу Невін, які склали вступні іспити не менше 100 балів за спеціальністю 081«Право» (освітньо-професійна програма «Правове регулювання економіки»).

**2.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на навчання за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян Сян Сінюй, Ху Цзінь, Сюй Гуйфан, Лю Мань, Цзоу Сюйвей, які склали вступні іспити не менше 100 балів за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» (освітньо-професійна програма «Педагогіка та адміністрування освіти»);

- зарахувати на навчання за освітнім ступенем магістра Ша Люяо, Тан Шувень, Лі Ін, Чжан Нін, Хе Івень, Хань Сюй, Лі Чжіхао за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян, які склали вступні іспити не менше 100 балів за спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування»).

**3. СЛУХАЛИ:** заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про лист міністра освіти і науки України Лісового А. №1/5074-23 від 12.04.2023 року про деякі питання реєстрації мешканців тимчасово окупованих територій України для участі в національному мультипредметному тесті у 2023 році.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію, яка надана в листі міністра освіти і науки України Лісового А. №1/5074-23 від 12.04.2023 року про деякі питання реєстрації мешканців тимчасово окупованих територій України для участі в національному мультипредметному тесті у 2023 році взяти до відома.

Заступник голови приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ЧЕРНИШОВ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії

Наталя БРИНЗА

12.04.2023 р.

